

kamasastry@teluguliterature.net
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-05/>
<http://teluguliterature.net>
<http://pictures.teluguliterature.net>

తొక్కుడు బీళ్ల 15వ భాగం

by [bobba ramana2001@yahoo.com](mailto:bobba_ramana2001@yahoo.com)

మరునాడు ఉదయం పెందరాలే లేచి తొందరగా తయారయ్యి, తన చేతి పర్సు తీసుకుని, మల్లేష్ చెప్పినట్టుగా, బస్ స్టాప్ కి వెళ్ళింది. అప్పటికే బస్ స్టాప్ లో సిటీ కి వెళ్ళే వాళ్లు కొంత మంది ఉన్నారు. మల్లేష్ కోసం చూసింది. ఇంకా రాలేదు. బస్ సరిగ్గా 8-00 కి వస్తుంది. టైము అయ్యింది.

అటూ ఇటూ చూస్తూ నిలబడింది. దూరంగా మల్లేష్ వస్తూ కనపడ్డాడు. అమ్మయ్య అనుకుంది. అలా మల్లేష్ వచ్చి, బస్ స్టాప్ లో తెలిసిన వాళ్లు ఉంటే పలకరించి, తన దగ్గరకి వచ్చేడు.

ఏంటి రాజ్యం గారూ సిటీ కా అన్నాడు.

తను నవ్వుతూ ఊ అంది.

kamasastry@teluguliterature.net
<http://in.groups.yahoo.com/group/hot-indian-telugu-stories-05/>
<http://teluguliterature.net>
<http://pictures.teluguliterature.net>

అలా ఇద్దరూ ఏమీ తెలీసి వాళ్ల లా నిలబడి బస్ వస్తే అందర్తో సమానంగా బస్ ఎక్కేసారు. మల్లేష్ తెలిపిగా రాజ్యం వెనకే కూర్చున్నాడు.

అలా బస్ వెళ్తూ ఉంటే ఒక స్టాప్ లో కొద్దిగా ఖాళీ అయ్యింది. రాజ్యం ప్రక్క సీట్ ఖాళీ అయితే వెళ్లి రాజ్యం ప్రక్కనే కూర్చుని, ఏదో మాటాడుకుంటూ, వాళ్లు దిగాల్సిన స్టాప్ రాగానే ఇద్దరూ దిగి పోయారు.

రాజ్యానికి ఇలా రావడం కూడా ఏదో కొత్తగా, వఱుగా ఉంది. తన మొగుడు ఎప్పుడూ ఇలా తెసుకు వెళ్లడం తక్కువ. ఏదో ఒకటి రెండు సార్లు వెళ్లారు. మల్లేష్ తన చెయ్యి పట్టుకుని నడుస్తూ ఒక మంచి వొటెల్ కి తీసుకు వెళ్లాడు. అక్కడ ఫేమిలీ రూం లో కి తీసుకు వెళ్లి ఎవ్వరూ లేని మూల సీట్ లో కూర్చో పెట్టాడు.

ఎ సి వొటెల్ కావడం తో రాజ్యానికి చలీ గా ఉంది.

అబ్బా ఏంటి మల్లేష్ చలీ గా ఉంది అంది.

మల్లేష్ న వ్వుతూ ఇది ఎ సి హాలు కదా. అలాగే ఉంటుంది
లే. ఏమీ తిందాం అంటూ రాజ్యం కోసం తన కోసం ఆర్డర్
చేసి టిఫిన్ వచ్చే లోగా రాజ్యానికి బాగా దగ్గరగా జరిగి,
తన చేతి ని రాజ్యం పొట్ట మెద వేసి ని ముర సాగాడు.

రాజ్యం చూసేవా నీ కోసం ఎంత మంచి పార్టీ ఇస్తున్నా
అన్నాడు.

రాజ్యం కూడా తన చేతి ని తీసె మల్లేష్ చేతి మీద వేసి
నొక్కుతూ, ఊ...మరి నీకోసమే కదా నేనూ ఇలా వచ్చేను.
సాయంత్రం దాకా నీ ఇష్టం అంది.

మల్లేష్ నెమ్మదిగా రాజ్యం తొడ మీద చేతిని వేసి
నొక్కుతూ, నీ కోవా బిళ్ల ని ఈ రోజు కసిగా తినేస్తా లే
అన్నాడు.

రాజ్యం సిగ్గుతో ఛీ ఏంటా మాటలు. ఎవరన్నా ఏంటారు
అంది.

మల్లేష్ న వ్వుతూ చుట్టు చూసి చూడు ఇక్కడ ఉన్నది
మనం ఇద్దరమే కదా, ఆ మూల కి ఎవడో ఒకడు ఉన్నాడు

అంతే అంటూ రాజ్యం చీర కొంగు లోంచి చెయ్యి పెట్టి
బ్లాజు మెదే రాజ్యం సన్ను పిసుక సాగాడు.

రాజ్యం అబ్బా ఏంటి మల్లేష్ ఈ పనులు అంది.

మల్లేష్ బలం గా సన్ను మొత్తం పట్టుకుని నొక్కుతూ,
అబ్బా నీ సన్ను భలే ఉంది అంటూ రెండు సల్లు అలా
పిసుకుతున్నాడు.

రాజ్యానికి ఆ చతి లో మల్లేష్ చేసే పనులకి ఒళ్లు అంత
వేడి ఎక్కి పోయి చతి సంగతి మర్చి పోయింది. మల్లేష్
సళ్లు పిసుకుతూ, పొట్ట నీ, బొడ్డునీ తాకుతూ ఉంటే,
ఒళ్లు అంత వేడి ఎక్కి పోతోంది. మల్లేష్ తన చేతిని
నెమ్మదిగా రాజ్యం తొడల మధ్యన పెట్టి రాజ్యం పూకుని
నొక్కుతూ ఉంటే, రాజ్యం కాళ్లు ఎడం చేసింది. మల్లేష్ కి
ఇప్పుడు రాజ్యం పూకు బాగా చేతి కి తగులు తోంది.

అబ్బా ఏంటి మల్లేష్ ఆగు కాససెపు అంది.

వైటర్ రావడం చూసి ఇద్దరూ సర్దుకు కూర్చున్నారు.
అలా ఇద్దరూ, నొక్కుకుంటూ, పిసుక్కుంటూ టిఫిన్

తీన సి బైట కి వచ్చారు. మల్లేష్ ఆటో మాటాడి, ఏదో బజార్ కి వెళ్ల మన్నాడు. ఆటో లో కూడా మల్లేష్ చేతులు ఊరికే ఉండకుండా, రాజ్యం సళ్లు, పొట్టు, నొక్కుతూనే ఉన్నాడు. ఆటో అలా మల్లేష్ చెప్పిన బజార్ కి వెళ్లడం తో ఇద్దరూ ఆటో దిగి, ఒక మంచి రెడీ మేడ్ షాప్ లోకి తీసుకు వెళ్లాడు. అప్పుడే ఆ బజార్ లో షాప్స్ తీస్తున్నారు. అంత గా జనం లేరు.

రాజ్యం అంది ఎందుకు ఇక్కడకి అని.

మల్లేష్ నవ్వుతూ, నువ్వు ఏమీ మాటాడకుండా నేను చెప్పిన పి నీకు నచ్చిన పీ కొనుక్కో అంటూ, షాపు కుర్రాడి తో మంచి బ్రాలూ, పేంటీ లూ చొట్ట మన్నాడు.

షాపు లో కుర్రాడు నవ్వుతూ బ్రాలూ, పేంటీ లూ చూపెట్టి, మేడం చూసుకోండి అన్నాడు.

రాజ్యం సిగ్గుతో ఎందుకూ ఇవీ అన్నీ అంటూ రెండు బ్రాలూ, రెండు పేంటీ లూ తీసుకొంది.

మల్లేష్ మంచి రంగుపి ఇంకో మూడు తీసి, రాజ్యం మంచి నైటీలు కూడా కొనుక్కో అంటూ నైటీలు, రెండు మంచి డ్రెస్సులూ కొని, బైటకి వచ్చి, మంచి కాస్మెటిక్స్, రెండు తువ్వొల్లు, కూడా కొనుక్కుని, అపి అన్నీ పెట్టుకోవడాని కి ఒక మంచి బ్యాగ్ కొనుక్కుని, ఆ బజార్ లోంచి రోడ్డు మీద కె వచ్చేరు.

మల్లేష్ అన్నాడు, రాజ్యం ఇప్పుడు మనం ఇద్దరం ఒక మంచి వాటెల్ లో రూం తీసుకుని వఱుగా సాయంకాలం దాకా ఉందాం అంటూ ఆటో ని పిలిచి ఏదో చెప్పాడు.

ఆటో వాటెల్ ముందు ఆగింది.

మల్లేష్ నాకు ఎందుకో భయం గా ఉంది అంది రాజ్యం.

అబ్బా ఎందుకూ భయం, ఇప్పుడు నువ్వు నా పెళ్లానివి, నువ్వు నా వెనకే రా అంటూ లోపల కి తీసుకు వెళ్లాడు.

అది 3 స్టార్ వాటెల్. చాలా బాగుంది. మల్లేష్ వెళ్లి రూం కావాలంటే, పేరూ అడ్రసు రాయమని, అడ్వాన్సు తీసుకుని, బోమ్ ని పిలిచి రూం చూపెట్ట మన్నారు.

ఇద్దూ రూం లోకి వెళ్ళాకా బోమ్ నవ్వుతూ, సార్ ఏమన్నా
కావాలంటే ఆ ఫోన్ లో చెప్పండి. బెల్ కొడితే నేను వస్తా
అంటూ వెళ్ళి పోయాడు.

బోమ్ వెళ్ళగానే మల్లేష్ రూం గడియా పెట్టేసి, రాజ్యాన్ని
గట్టిగా హత్తుకుని, పెదాలు ముద్దు పెట్టుకుంటూ, అబ్బా
ఇంక సాయంత్రం దాకా మన ఇష్టం అంటూ, రాజ్యాన్ని
మంచం మీదకి లాగి, సళ్లు రెండూ కసిగా పిసుకుతూ
ఉంటే, రాజ్యం తన కాలు మల్లేష్ నడుము మీద వేసి,
కసిగా మల్లేష్ పెదాలు కౌరుకుతూ, నాలుక మల్లేష్
నోట్లోకి తోసి, మ్మ అంటూ ముద్దు పెట్టుకుంది.

మల్లేష్ లేచి, రాజీ ఆ బ్యాగ్ తీసి అందులో బట్టలు తీయ్యి
అన్నాడు.

ఏంటి రాజీ అంటున్నావ్ అంటూ నవ్వుతూ, బ్యాగ్ తీసి
అందులో బట్టలు తీసి మంచం మీద పెట్టింది.

మల్లేష్ కూడ నవ్వుతూ ఇంక నిన్ను అలనే పిలుస్తా,
ముద్దు పేరు లే అంటూ, ఆ బట్టల్లోంచి, ఒక పేంటీ, బ్రా

తీసి, పల్చటి నైటీ కూడా తీసి రాజీ మిగిలినవి ఆ అలమారాలో పెట్టి రా అన్నాడు. రాజ్యం లేచి రూం అంతా చూస్తూ, మల్లేష్ ఈ రూం చాలా బాగుంది. అద్దె ఎంతా అంది. అపి అన్నీ నీకు ఎందుకు ముందు ఇలా రా అన్నాడు.

రాజ్యం వెళ్లి మల్లేష్ ప్రక్కన కూర్చుంది. మల్లేష్ రాజ్యం చీర పట్టుకుని లాగుతూ, నువ్వు ఈ బ్రా, పేంటీ వేసుకో. ఎంత అందం గా ఉంటావో అంటూ, చీర లాగుతూ ఉంటే, రాజ్యం లేచి చీరా, బ్లౌజీ, లంగా విప్పి ప్రక్కన పడేసి, పేంటీ కోసం వంగింది. మల్లేష్ అమాంతం గా రాజీ చెయ్యి పట్టుకుని లాగి, మంచం మీద పడుకో పెట్టి, అబ్బా రాజీ, నీ ఒళ్లు ఎంత బాగుందో అంటూ తన పెదాల తో రాజీ పెదాలు కలిపి కసిగా రాజీ పెదాలు చీకుతూ, ఒక చేతిని రాజీ తొడల మధ్యన వేసి, నున్నగా ఉన్న రాజీ పూకుని పాముతూ, నాలుక తో సన్ను ముచికని నాకసాగాడు.

అబ్బా మల్లేష్ ఏంటమ్మా అలాగ, ఊ...అంటూ, మల్లేష్ తలని చేతులతో పట్టుకుని, ఏయ్ నా కోవా బిళ్ల ఎలా ఉంది, ఊ...చూడు..ఎలా ఉందో అంది.

ఇంకా ఉంది.